## 大准是个股票域 [经济专栏]朴实的预言 1——房价 10 (1994年) 收集整理这些建设设施,在内都不会跌入的原理。

**基件则好的。 原一型的朋友则 经济分析终结者** 

作为一个负责任的经济分析家,我不能眼看着投靠了专制体制或资本的"经济学家"继续蒙蔽人民;也不能眼看着"玩弄数字游戏"的洋博士继续哄骗投资者;当然,更不能眼看着智商低下的"码字专业户"继续误导大众。值此社会经济政治转型的关键时期,我有责任告诉大家符合事实的结论。从今天注册开始,我将这样做。

就像爱因斯坦发现相对论一样,非常高深的理论,结论 公式往往是很简洁漂亮的,经济学亦如是。我要告诉你的一个基本原则是:经济学其实是简单的学问,得到正确结果并不难,难的是驱散坏蛋们或者笨蛋们释放的烟幕弹或者毒气弹。08年至今的经济危机,都是骗子们使用复杂的金融杠杆惹出的祸水(投资银行家用复杂的推导晃晕你的大脑,目的是骗你的钱,永远不要相信这些唯利是图并罪该万死的家伙们)。所以请你跟着我的思路,可以简洁得到结论,而这个结论远比那些复杂公式更加符合实际。

## 整理这些和1, 房价真的高吗?

第一,从购买力来讲,大概啊,1990年的人均年收入大约可以买2平方米的多层商品房,2000年的人居年收入可以

可能有人会讲,我们的生活质量没有提高啊,现在还是只能买3平方。但是不要忘了,你过去买的是很差的房子,现在买的是环境质量都更加好的房子。就好比你过去买黑白电视,现在改成液晶电视了。

第二,从供需关系来讲,首先,中国的城市化进程方兴 未艾,大量农民进城,大量小城市的人口向大城市聚集,所 有这一切是个浩浩荡荡的潮流,不可阻挡。对房屋的需求, 是最基本的需求之一。其次,城市居民本身改善住房的需求、 为子女提前准备的需求也是非常迫切的。这两大浩瀚的买房 人群,坚定的支撑了房价。

第三,从房屋价格构成来讲,大概啊,建安成本约2000, 土地平整拆迁补偿等1500,税费利润等1000。也就是说房 屋低于4500元基本不可能(声明:我说的是平均状况,不 要拿土地成本8000和500的个别情况来讲)。现在物价也是 飞涨的,所以,房屋价格只会再涨。

第四,从其他国家地区的经验来讲,香港泡沫破裂后的价格还是几万元平方英尺,日本也是如此,中国说泡沫,太可笑了。

第五,从政策方向来讲,首先地方政府的土地财政是若 干年内无法摆脱,也不愿摆脱的; 文章是个是一个充其量是"抑制房价快速上涨"。地方债务危机一触即 现在正在 发,房价与之相比算个屁。老百姓谁没有房子住?请看看你 现在正在 身边的人!

第六,从投资避险价值来讲,若通货膨胀 7%,则去掉利息收入,投资者还有 5%的避险空间。而现金是万万拿不得的。大家不说汽车贵,为什么?因为它不是投资品,而是消费品,不买也行。这说明了老百姓没有好的投资渠道,说明老百姓的安全投资意愿非常强大,大到房价还要涨。

第七,假定把腐败成本从房价中剔除,把强拆掠夺的百姓利益加入房价,也许房价还是现在这个鸟样,不会跌下去。 悲观点就是腐败价格还在,拆迁补偿增加,房价就会再度攀升。

结论:房价不高

2, 谁在说房价高?

第二,要结婚的人。这些人从来就喊房子贵,不是从今 天开始的。他们从买不到自行车到买不到彩电,再到买不起 汽车,再到买不起房子,现在已经是最高要求了。我们从中 看到的是社会进步,百姓的要求已经上升到只嫌房子贵了, 已经不嫌汽车贵了。所以,这是个正常的进步过程,而不是 天涯是个日社会动荡之源。了很多好帖神贴,但因为某些原因这些好帖容易被和谐。我们现在正在

第一,控制"鸡的屁"增长过速。去年大量的流动性发放,带来严重后果,必须打压有指标效应的产业,以期压制通货膨胀的幅度,同时,又要兼顾产业结构调整。这没有错,错在去年发放大量流动性(也是同一拨人干的)。但是这真的能够有效抑制通货膨胀吗?只能说部分缓解。

第二,转移社会批评的焦点。百姓对腐败的愤怒如烈火燎原,对社会公平正义的呼唤如山呼海啸。面对这些尖锐的社会矛盾,政府选择房地产作为暂时的出气筒,让老百姓随便抨击,多少转移了视线,缓解了人民对关键问题的关注。开始的时候让老百姓骂开发商,说开发商黑了心肝。开发商觉得委屈:我还不是把钱都用来买地和行贿了!老百姓明白了,哦,我该骂政府啊。这时,中央政府又讲了:地方政府要为房价太高负责,不要搞土地财政,不要强拆!地方政府也委屈:我的弄的钱你拿走了一大半,现在来骂我,哼,怎么说你都有理!骂来骂去,眼见着老百姓里明白人越来越多,政府赶紧强调:咱不骂了,咱还是降房价吧,降!降!降!

第三, 国家建设高铁是个大战略, 无论是经济发展, 还 是军事保障, 这是非常重要的事情, 而这个战略的实现, 对

4, 政府企图会不会得逞?

采取了如此多的行政干预,也许会抑制上涨,但一定是 短期的。一旦行政干预撤出,鉴于本文第1条所述,房价的 报复性上涨将不可避免。

是不是一从中国目前的经济和政治形势看,10年内,房价都不会现在正在 整理及映像是有限的朋友加速1101284955。 英国更多优质资源推荐 是不 跌。 为1045 出了很多好的健康,但因为某些原因这些好的容易被和谐。我们现在正在

作者:经济分析终结者 日期:2010-06-06 20:37

- - 2,很多中小城市的有钱人会向大城市聚集,在大城市 买房,这个是波澜壮阔的。以杭州、成都、大连为例,在这 些地方买房居住的外地人非常多。并不一定是农民工。

不可是 你把我文章中的移民一律定义成农民工,那不是我的本则在正在 理论意识贴好贴。 题兴趣的朋友加以信1101284955。 表取更多优质资源推荐。

整理这些神兰州烧饼是什么意思?好吃?兰州我记得拉面和白兰 是个卧房藏龙的地方。 整理·瓜等,烧饼没注意呀:)。1101284955 获取更多优质资源推荐。

作者:经济分析终结者 日期:2010-06-06 21:05

各位大哥: 我不是炒房的, 我只是个做经济分析的人。

天涯是个日立此存照! 让我们走着瞧! 但因为某些原因这些好帖容易被和谐。我们现在正在

作者: 我牛故我在 回复日期: 2010-06-06 23:02:54

型区 第三, 国家建设高铁是个大战略, 无论是经济发展,

还是军事保障, 这是非常重要的事情, 而这个战略的实现,

对于资源的需求是大量的,是与房地产的资源需求有冲突的,

是会使国际市场价格如铁矿石飞涨的。所以, 限制房地产的

需求是有利于政府的。现在, 停止施行买汽车的优惠, 也有

是个日这个道理在。出了很多好帖神贴,但因为某些原因这些好帖容易被和谐。我们现在正在

整理这些神 这条也算? OH, MY GOD!01284955,

趣的朋友加v信1101284955,获取更多优质资源推荐

这位朋友:

你从哪里看出钢铁产能不足?拜托动动脑子啊!

钢铁产能过大,会使国际铁矿石涨价,增加国家的建设

收集》成本。这和产能有何关联! 01284955

整理这些神真是---你的上帝!

作者: 经济分析终结者 日期: 2010-06-07 10:19

作者: D 个大气球 回复日期: 2010-06-06 21:30:29

SB楼主,你的意思是大多数三四线城市的1000多的房子都在赔本赚吆喝?这个你可以到处去查,很多县城都是这样. 而你的建安成本都2000千了,因地域不同,地价可能会不一样,这个不算你都超了. ~ 100284955 英国 大阪 (100284955 英国 (100284955 (100284955 (100284955 (100284955 (100284955 (100284955 (100284955 (100284955 (100284955 (100284955 (1

我说过:土地成本 8000 和 500 的情况不能作为普遍情况。其实,土地成本 8000 的地方,平均收入也是年 3-4 万的。我说的建安成本 2000 是高层住宅(非公寓),你说的可能是多层住宅。请你把问题放在可比的平台上,这样就可以理解你的 1000 多的住宅为什么存在。另外,你说的房子可能是很多年前拿的土地,或者是强制拆迁和补贴造成的成本很低的土地。这些情况不能作为全国平均数据来讲,否则,大家要讨论的东西就太细了

作者:经济分析终结者 日期:2010-06-07 20:32

据几天来的传言,上海上报房产税方案,以购入价格作为缴房产税的基数。这种方案的本质就是照顾那些买了低价房的腐败官员群体。

作者: 经济分析终结者 日期: 2010-06-07 23: 25

作者: 进退两忧何时而乐 回复日期: 2010-06-07

天涯是个121:52:58方,出了很多好帖神贴,但因为某些原因这些好帖容易被和谐。我们现在正在

不要再跳大神了,房价的走向不是任何人可以预测出来的。房产做为一种商品,其价格是由其供求关系决定的,供求关系又受国内、国际各种经济、社会要素的影响。你可能非常希望房价再涨十倍,但这只是你的希望而已,别忘了: 树再高也长不到天上去。

本人没有希望房价上涨 10 倍呀……

如果因为影响房价的因素有很多,就得出房价不可预测的结论,那主要是你没有看到最根本的一些因素。我也说个比喻:影响地球生物存活的因素有很多,包括气候变化、行星撞击、核武爆炸、外星生物来袭······但我还是可以预言,1个月之内,地球生物不太可能灭绝:)您说对么?

我还是立此存照! 圖馬 但因为某

作者:经济分析终结者 日期:2010-06-07 23:29

作者: 无知无畏的我 回复日期: 2010-06-07 23:16:10

一般情况下,建安成本多层1000—1500元/平,高层2000 —2500元/平,根据品质不同,在此上下浮动,这点找个建筑商了解一下就清楚了。然后税费加财务成本大概也要个 1000元/平吧,这个不太精确,有知道的可以说下,这样估 计直接成本大概在3000—3500元/平,开发商正常利润算20%吧,这样估计在4000元/平左右。上面这些应该都是硬的,没包括1、土地成本,这个真不好说了,在大城市和边陲,市中心和郊区,大家只能自己估摸了,然后往上面那个成本上加(一般根据开发商拍地的成本和容积率都可以算出楼面地价的,低于这个价不太现实,意味着开发商要亏本);2、灰色成本,这个就更不清楚了,大家看着加吧,规范的地区少加点,不规范的多加点;3、广告、推广成本,现在市场不好,估计这块得加点码了。能想到的大致这些,大家可以算一下自己所在地区的价格是不是合理。不要希望过低的价格买到房,因为真到这个时候,银行早把房收了,因为开发商都抵在银行哪!

这位仁兄,我终于见到你这个心平气和的明白人了。如果读者诸君都可以有你的分析能力,交流起来就顺畅多喽。 多谢!

作者:经济分析终结者 日期:2010-06-08 11:53 作者: 猫瞪江湖 回复日期: 2010-06-08 10:18:57 房价不高?

简单的比较,东京的人均收入除以北京的人均收入,比 下东京的房屋均价除以北京的房屋均价,现在炒家都不否认 1, 要看东京人除掉日常开销外, 还剩多少钱可以买房;

- 些 2, 要看东京养房的成本; 4955 获取更多优质资源推荐
- 3,看北京的人均收入是不对的。全国的有钱人往北京上海跑,这些人都不被计入北京的统计数据。所以,北京的人均收入不能反映在京购房者的人均收入。在这样的伪数据平台进行比较是没有意义的。
  - 4,也许若干年后,房价已经由于需求的萎缩而停滞,现在正在但人均收入会继续提升,这才是日本现状的由来。中国还远现在一个没到时候。 2010年101284955 2010年10128495 2010年10

文些神师请这位朋友仔细想想。101284955,获取更多优质资源推荐

作者:经济分析终结者 日期:2010-06-08 22:53

作者: 进退两忧何时而乐 回复日期: 2010-06-07 21:52:58

不要再跳大神了,房价的走向不是任何人可以预测出来的。房产做为一种商品,其价格是由其供求关系决定的,供求关系又受国内、国际各种经济、社会要素的影响。你可能非常希望房价再涨十倍,但这只是你的希望而已,别忘了:树再高也长不到天上去。

这里的朋友有很多喜欢没头没脑的比喻, 有点禅宗的味

本人没有希望房价上涨 10 倍呀 ……

如果因为影响房价的因素有很多,就得出房价不可预测的结论,那主要是你没有看到最根本的一些因素。我也说个比喻:影响地球生物存活的因素有很多,包括气候变化、行星撞击、核武爆炸、外星生物来袭……但我还是可以预言,

1个月之内,地球生物不太可能灭绝:)您说对么?

我还是立此存照!

我还预言明天你不会不吃饭呢,最烦你们这些跳大神的。"十年内房价都不会跌"?这要看怎么跌:

可能性1. 现有的超高房价(根据:房价收入比)保持不变或继续上涨,其他物价以更快速度普遍上涨若干年,直到有一天房价不再成为人们经常挂在嘴边的话题为止(回归到常态)

可能性 2. 房价在不久的将来进入漫长的下跌通道(节奏相对可控,比如第一年 15%,第二年 10%,以此类推),其他物价小幅上涨(所谓"温和通货膨胀"),持续若干年,直到有一天房价不再成为人们经常挂在嘴边的话题为止(回归到常态)

可能性 1 是房价的相对下跌, 2 是绝对下跌。

当然,这两种可能性是我相对乐观的推测。如果说到悲观预测,那就是房价继续高涨,直到房地产崩盘,拖累整体经济进入衰退了。

这也是我为什么说"不要再跳大神了,房价的走向不是任何人可以预测出来的。",而是各种内外部因素的演变所决定的。

你的这两种预测都是自己说出来的,无论如何判断,你 都在跳大神了:)换言之,我们可能观点不同,但不是你说 的,我们都在跳大神。

如果我们的逻辑能力都是你的水准,我就会觉得,经济问题还真是难以用简单方式说明白。郁闷中……

作者:经济分析终结者 日期:2010-06-08 23:03

再说一句:你很有头脑,看到了很多实际现象,甚至现象背后的一些东西,但是,你没有能力串联成有逻辑的结论,所以,你成为不可知论者。我承认,我们无法穷究真理,但我们总会努力接近真理。

记得有个笑话:里根有一百个情妇,其中一个得了 AIDS, 但他不知是哪一个,所以,他不敢跟任何一个上床。戈尔巴

作者: 经济分析终结者 日期: 2010-06-08 23:08

就像你的网名:进退两忧何时而乐。太多瞻前顾后,必然进退失据。劝你调整好心态,一定会快乐些。诚恳劝慰呀……

作者:经济分析终结者 日期:2010-06-09 09:19

作者: 傅宁 123 回复日期: 2010-06-08 23:59:01

LZ,公布你的房屋数量和房贷情况!!!

我的没有一分钱房贷,也没有房屋出租。我的房屋数量多少不说,但都是自住。我有点餐饮产业。如果说房价降下来,老百姓不买房了,把钱都拿来吃了,对我更有利些。

投资房产不一定回报率最高,但是,对很多人而言,投资实体项目由于专业要求高,反而风险更大。

型这些有另外,股市的回报也比房地产要好,但是,专业要求更个的原则及的地方。由了很多好的伸贴,但因为某些原因这些好能容易被和16。我 高。有空我会说说股市的。

作者: 经济分析终结者 日期: 2010-06-09 10:18

这位朋友,你的说法我接受。我的本意就是个大概,而 且没有论证:为什么是大概 10 年,而不是 5 年呢?当然,如果 15 年也没跌,就算我对了,不会影响大家现在的判断。 为什么不是 5 年?

- 1,中国的城市化进程5年内无法到达顶峰;
- 2,5年后,中国的婚龄人口刚到顶峰,与父母分住的需求尤其较过往强劲,这批人口的父母还可以自理;
  - 3,5年后,改善型需求依然存在;
    - 4,由于体制就是 GCD 的体制,五年内看不到地方政府 脱离土地财政的能力,地方债务危机的显现,更加会使流动 性出笼。
    - 5,由于1、2、3所述需求的存在,5年内,国家的经济 增长如果强劲,房子必然涨价;
- 6,如果经济增长出现问题,内忧外患夹击(可能性还是很有的),结果不会是突然通货紧缩,而是一轮突然快速膨胀之后的紧缩。当其时,你的房价是膨胀之后再降价,所以,不会让你太心痛的。当其时,国家的更深层次的变革可

作者:经济分析终结者 日期:2010-06-09 16:04 是个是是一种的人,但是一种的一种,他们也是一种的一种,他们也是一种的一种,他们也是一种的一种,他们也是一种的一种,他们也是一种的一种的,也是一种的一种,他们也是一种的一种,他们也是一种的一种的一种,他们也是一种的一种的一种,他们也是一种的一种,他们也是一种的一种的一种的一种,也是一种的一种,他们也是一种的一种,他们也是一种一种,他们也是一种一种,他们也是一,他们也是一种,他们也是一种,他们也是一种,他们也是一种,他们也是一种,他们也是一种,他们也是一种,他们也是一种,他们也是一种,他们也是一种,他们也是一种,他们也是一种,他们也是一种,他们也是一种,也是是一种,他们也是一种,他们也是是一种,他们也是一种,也是一种,也是是一种,他们也是一种,他们也是是一种,他们也是一种,也是是一种,他们也是是一种,他们也是是一种,他

前面有人说空置房产8000万套,就是说城市人口每三户就可以摊到一套,我不太信。

另外,空置率的统计很不严肃:应该是指买了没住的。那么是谁知道我买了住没住?我是准备装修中,还是孩子明年结婚?还是说我是个县城的贪官,还有三年就退休来省城养老?还是说我有钱了,父母辛苦一辈子,买套房给他们养老,顺便保值,赶巧,其中一位老人殁了,另一位处于悲伤期尚未移驾;还有可能我就是喜欢东住两天、西住两天所以有两套……这些空置都是实在的需求造成的。

作者: 经济分析终结者 日期: 2010-06-09 16:21

空置率是指某一时刻空置房屋面积占房屋总面积的比率。 按照所依据的房地产市场类型的不同,空置率可以 分为存量市场的空置率和增量市场的空置率。房地产存量市场的空置率是指某一时刻空置房面积占全部房屋总面积的 比率。但是,空置并不区分房屋的新旧,无论是第一次进入市场的新房屋,还是由于当前房屋使用者迁移后留下的房屋,只要没有确定新的使用者时,都可被视为空置房屋。房地产

增量市场的空置率是指某一时刻新建房屋的空置房屋面积 占一段时期新建房屋总面积的比率。这时的空置房仅指第一 次进入市场的新房屋。 按照国际通行惯例,商品房空置 率在5%---10%之间为合理区,商品房供求平衡,有利于国民 经济的健康发展;空置率在10%---20%之间为空置危险区, 要采取一定措施,加大商品房销售的力度,以保证房地产市 场的正常发展和国民经济的正常运行;空置率在20%以上为 商品房严重积压区。 空置率主要用在国内,与国外的空 房率不同。空房率指的是开发商建好房子后,空置的房子与 建成的房子之比。

举个极端的例子,如果一个国家有 100 套房子,极端紧缺,然后盖了 200 套房子,还没来得及搬进去,结果统计大队来了,说存量空置率 67.7%,增量空置率 100%,这就是荒唐的结果。

我不是说空置率这个指标不可以有参考价值,而是我们 有太多针对同一城市、出于不同目的而得出的截然不同的 "权威"空置率。所以,有时还是我们定性的分析更接近现 实。

世神昨天央视新闻,ZF又在大力抓统计指标的真实性了,在 虎脑龙的地方,出了很多好帖伸贴,但因为某些原因这些好帖容易被和谐。我们 追问 CDP 的水分了。

请看今天刚刚出的新闻, 央行又要保证房地产市场的健

天涯是个剧康平稳发展了了很多好帖神贴,但因为某些原因这些好帖容易被和谐。我们现在正在

请大家继续关注,我还是立此存照!

作者:经济分析终结者 日期:2010-06-09 20:06

不是公务员的优惠房,或者集资建房吧?你赚钱了。请 问湘潭市中心的房子都是这个价格么?

作者: 经济分析终结者 日期: 2010-06-09 20:07

如果是腐败的结果,请不要拿出来现眼啊:)

作者:经济分析终结者 日期:2010-06-10 09:46

作者: love13092010 回复日期: 2010-06-09 22:51:24

高房价只是个数字问题,大家也不要太介意了,有钱就买,没钱就看看,老子准备回乡下种菜去了。。。。在乡下多好,这么多亲人在身边,也许会被别人说没出息,比如你在城里买房要花80-100万左右,但在乡下你只花个十几二十几万就可以盖一栋属于自已的别野,还可以搞辆好车跑跑,剩下

的钱可以爱干嘛干嘛, 乡下空气多好。

老兄,我很羡慕你有乡下可回,但要有点同情心哪,还有很多人无乡可回。若干年来,我就想在乡下买块地,结果一直不能如愿,一是不合法,二是就算冒了法律风险,我也不能拿到(连荒山都被村镇干部弄完了)。我喜欢农村,想想找个地方养老,但老婆反对。

作者: 经济分析终结者 日期: 2010-06-10 21:48

海南北海属不属于中国领土。海南地产泡沫时期政府用行政手段把房价降下来后,过了一两年是不是又涨上去了?海南还没有收物业税都大跌了一半以上。有了物业税就不涨了很难吗?如果真的房子是紧缺商品他们才炒,那为什么海南地产泡沫一破灭房子就不紧缺了,别墅都还拿来养猪了。

我不会说道理,我只会说事实。你的所谓的简单的道理 是不是比我说的事实有说服力。自己去想。

90年代初,是中国房地产开发初期,整个市场经济环境都不成熟,不能用来作比较的。当时五年期存款利率 10%,你还记得吗? 但是,就全国房价而言,降了么? 没有。因为内地的商品房刚开始出现。只是有几年没有涨而已。当时房地产对国家的影响不大,和今天不可同日而语。

另外,海南是当时的一个特例,只是国家的一部分而已, 国家采取局部政策还可以,推成全国政策就不可收拾。就好 像四川发生大地震,国家可以采取紧急救援措施,不计代价, 但这只是局部行为。

我告诉你,海南当时如果像今天一样有明确的政策,建

过分的行政调控是极度危险的,绝不像你想的那么可爱。 做到极处,就是文革。

作者:经济分析终结者 日期:2010-06-10 22:11 liaodayu,料大愚:

最新统计就是,5月房价涨了12.5%。

咱们接着看。对你这样的残障人士,只能让事实,慢慢感化你,让你知道:哥有多么疼你!

作者:经济分析终结者 日期:2010-06-11 08:42

海南泡沫降下来,垮的不仅是房价,而是整个海南的经济都垮了。你让全中国的房价硬垮,但你承受得了全中国的经济硬垮么?

如果我的分析让你觉得我是希望房价涨,那是你的误读。——我只不过告诉大家真相。

最低工资标准在上调,居然在央视被认为是防止通胀!这些人真是瞪着眼睛撒谎!当然,也许有些"知道分子",

天涯是个即其实是白痴。出了很多好帖神贴,但因为某些原因这些好帖容易被和谐。我们现在正在

作者: 经济分析终结者 日期: 2010-06-11 12:54 5月份,居民消费价格同比上涨 3.1%。

18.7%。 18.7%。

以上为本月公布的统计数据。

18. 7%-3. 1%=15. 6%

请问,这百分之15.6到哪里去了?各位朋友,你们比 去年5月份多消费了这么多钱?太奇怪了。

请各位高见啊……信1101284955 获取更多优质资源推荐

作者:经济分析终结者 日期:2010-06-11 13:00 不要告诉我是世博带来的外国消费。

作者:经济分析终结者 日期:2010-06-12 11:00 楼上说的话太敏感了。

不过愚以为,即使政府挺不了十年,社会动荡的后果也是通货膨胀。在这种情况下,房产即使有相对跌价,但依然是最好的保值产品。除非再来一次 GCD 式的暴力革命,然后,暴力分房。这不是好的社会进步方式啊。

**11:35** 作者:经济分析终结者 日期:2010-06-12 11:35

楼上的老兄,我看出来了,你主要是觉得贫富不均才是 隐患,是社会问题的根源。我同意你的说法。但是我要说, 贫富不均不是房地产造成的。有钱人不敢拿着钱,宁可买房 子,他也非常的害怕,没有安全感,第三波移民潮来了·····。 房地产的发展,实际上减缓了通货膨胀的到来。

整理这些 我能感受到你的愤怒。我和你其实是一伙的。

作者:经济分析终结者 日期:2010-06-12 11:36

不好意思,我是指楼上的楼上:)手慢了一步,对不起

呀。

我爱死你了……

**作者:经济分析终结者 日期:2010-06-15 20:53** 

湘潭市中心的房子,773元1平方,实在太便宜了。别的不讲,建筑安装成本都不够。土地不要钱的?开发商不赚钱的?这个价格如果放在10-15年前还有可能。现在如果是这个价格,我断定,一定有问题,也许是房屋质量,也许是有其他猫腻。

如果有其他的湘潭朋友请出来,帮助了解一下。

买6平方,了不得啦! 买6平方,了不得啦!

> 作者:经济分析终结者 日期:2010-06-15 20:55 建议大家到湘潭买房,如果你说的是真的!

天涯是个卧虎藏才作者:经济分析终结者,日期:2010-06-16 14:19 和谐。我们现在正在 收集整理这些神则深处,原义趣的朋友加v信1101284955,获取更多优质资源推荐。 天涯是个卧虎藏楼主声明:7很多好帖神贴,但因为某些原因这些好帖容易被和谐。我们现在正在

承蒙很多朋友的厚爱,将这个帖子转载至"搜房网"和 "新浪乐居"等其它网站,我表示深深感谢。同时我有一个 要求,转载时请注明原作者和出处,以示对原创者和首发网 站的尊重。谢谢大家了:)

作者:经济分析终结者 日期:2010-06-16 22:22 把这个帖子也搬上来:)

作者:经济分析终结者 日期:2010-06-17 09:14 制 裁问现在正在

你知道什么叫国外资本家吗?亚洲金融风暴是谁引发的,谁赚走了钱。索罗斯你认识吗?亚洲金融风暴搞得亚洲人民穷困潦倒,钱都让国际资本大鳄赚走了,而不是让亚洲人民赚走了。

弱弱的问一下: 楼上认识索罗斯么?

作者:经济分析终结者 日期:2010-06-17 12:56

世上一作者:经济分析终结者 日期:2010-06-17 14:56

作者: jianyi2008 回复日期: 2010-06-17 14:15:50

我认不认识索罗斯,和你把上海独立出去有关系吗?还好意思说李嘉诚赚发了,亚洲金融风暴,老李的股价市值同

天涯是个目样大跌,这都傻得不知道,还说他赚发了。说你愚蠢都是给现在正在收集整理这些海界好的。感兴趣的朋友加v信1101284955,获取更多优质资源推荐。 天涯是个目面子了。也方,出了很多好的神贴,但因为某些原因这些好的容易被和谐。我们现在正在

这位,你搞清楚,你是不是疯了?我说要把上海独立出去么?不说(作者:多看多听多聊多想 回复日期:2010-06-16 14:31:31)这位网友观点对错,你首先连人都分不清楚,脑筋真的需要缝补。

再说,是你问人家认识索罗斯么?你还好意思说这和上 海祖立出去无关!你的脑子真的没有一点逻辑概念么?

作者:经济分析终结者 日期:2010-06-17 15:17

收集整理这些神师作者: Infx003 回复日期: 82010-06-17 (14:32:42)

我这江西中部一小县城,人口30万,没有外地人来炒房,现房价最高的2900/每平,低的2400/每平,楼主以为合理否?

县城人口会有向大城市转移的迹象。自住问题不大,如果是投资,我建议还是到大城市更好。

涯是个卧虎藏龙的地方,出了很多好帖神贴,但因为某些原因这些好帖容易被和谐。我们现在正在

★理文 作者:经济分析终结者 日期:2010-06-17 22:11

善意提醒来此帖的朋友,千万不要相信楼上的金融从业

人员!

作者:经济分析终结者 日期:2010-06-19 21:59

作者: yypeng6 回复日期: 2010-06-19 21:28:42

另外请教 LZ, 我们市人口 90 万, 房屋均价 1500, 我们家目前只有我 LG 一人在工作, 在深圳, 年薪 10 万多一点,除去养家糊口等花费,每年还能够存个五万.目前总存款为 8 万。我大概在一年以后会工作吧,年薪大概为 3-4 万。

LZ 认为我们那房价便宜,那以我家这样的经济条件,能 否在家买房投资? 家乡的人都觉得现在房价已经够贵了,会 跌,我认为还有点涨,但涨幅不大。请问 LZ 意见怎样?

首先,我绝没有说你骗大家的意思,我只是想,有些问题可能你没有考虑到。房屋成本和质量、标准都是有关的。

我以为是湘潭市中心的房子。即便是你所在镇上的房子,如果你说的房子是 09 年开建并交房的,多层,773 元,那我认为房子的标准或质量肯定有些问题。当然,也可能是开发商的个别清盘房等特殊情况了。

在镇上买房要慎重,投资回报可能远低于中心城市。但 具体问题要具体分析,我不了解你的镇,不好乱讲话。

谢谢你的信任。

作者: 经济分析终结者 日期: 2010-06-20 00:08

大型是个型点。完全符合本人的前期预测。今天,央行公布汇率改革,则是工程 收集的理论 大型是个。也就是人民币升值的消息。这意味着:

- 1,老百姓可以买点便宜进口货了,比如宝马;
- 2,出口可能受到限制。外贸这条腿会跛;

那么,内需怎么增强?让老百姓买什么?彩电每人一

难道说高铁等基础设施建设或者新能源产业可以拉动内需?不对,这不会成为直接的消费增加,只是维持基本 GDP和就业形势不再恶化的手段。当涨薪成为减缓社会分配不公的手段,更加会加强巨大流动性带来的不可避免的通货膨胀。

通货膨胀和汇率上升本是很矛盾的事情,现在变成互相叠加,是什么后果?

后果就是:

- 2,如果汇率变化幅度过大,中国就会被美国"剪羊毛"。
- 3,由于没有实质增加的内需(消费品零售),流动性再次涌入两个避险领域:股市和房地产。国家会让股市膨胀, 还是让房地产膨胀?还是两个一起膨胀?或者坚决回收流

一点,如果你要投资或者避免资产风险,你现在需要做出判断。则在上海 请大家先想想看:)

作者:经济分析终结者 日期:2010-06-20 18:02

抗通胀最有效的武器,是农田。现在不流通;

抗通胀第二有效武器,是粮食(稻谷和小麦、玉米)。

有存储问题;

第三武器,房产。唯一可行的大众投资品; 高易被和谐。我们现在正在

第四武器,股市。需要智商保证,风险大过房产。

消息称安徽农民不卖粮食,囤积防止通胀。有远见的现代农民,也许是有远见的游资:)

整理这些制请各位仔细考量。11/信/10/1284955、获取更多优质

作者: 经济分析终结者 日期: 2010-06-21 08:00

其实, 抗通胀与否只是房产的一个方面。就算是不通胀, 房产自身的使用价值也会使房价居高的。中心大城市的刚性需求起码支撑十年。

作者:经济分析终结者 日期:2010-06-21 08:16

居然还不断听到加息的消息,这些人的脑袋真的进水了。

现阶段加息,无异火上浇油。现在的调控力度基本够了。

再下猛药,会带来全面的经济萎缩。

更何况,中国的加息手段从来不起作用。为什么?企业信用很差,骗贷者众,15%的利息都有人借。倒是放水的无

天涯是个制所畏惧,,因为它有暴力收钱的底线。 原因这些好帖容易被和谐。我们现在正在

加息,热钱再度回来……因为果实原因这些

<sup>■整理区世</sub> 政府绝不会傻到加息! □284955 茨取里多优质资源推荐。</sup>

作者: jianyi2008 回复日期: 2010-06-20 23:29:48

者: 经济分析终结者 回复日期: 2010-06-20 00:08:04

完全符合本人的前期预测。今天, 央行公布汇率改革,

也就是人民币升值的消息。这意味着:

- 图 走 1, 老百姓可以买点便宜进口货了, 比如宝马; 被和谐。
  - 2, 出口可能受到限制。外贸这条腿会跛;

人民币升值意味着什么?

病病病毒病型 趣的朋友加y信1101284955。 获取更多优质资源推荐。

既然你急于找抽,我只偶好满足你,哈哈!

广场协议不只让日元升值,也让日本经济从此停滞,不

只是房价泡沫破灭,其它也是一泻千里。你认为中国的现在 和日本一样么?如果真是这样,我告诉你,跌的也不仅是房 价,还有你的就业机会。你以为你更容易买到房了吗?告诉 你,你一样不会买到房,因为你马上就要失业、降薪,有今 天没明天,你那点存款马上就成为救命钱,你不会舍得买房 子,你还是要租房子住。

所以,不要盼望广场协议在中国出现,这是对你好。

现在的升值预期绝不是那么可怕,只是使通胀减缓,而不会进入通缩。我相信政府。除非政府真的傻到家,最后的结果就是温和通胀,房价股价物价薪资都会上升。这在我的预言3里已经讲过。不多说了。

整理这些神质先抽。一个试试:)加v信1101284955

作者: 经济分析终结者 日期: 2010-06-21 19:56 老子首先不承认中国普遍存在房地产泡沫。

假定有你说的泡沫,也是经济发展中的必然。为什么那么多国家发展中都经历了泡沫?因为经济大发展,人们的衣食行等基本需求解决后,能让他托付终生、安定终生、与别人比恩爱赛幸福的终极追求就是房子——梦寐以求啊!所以,资金必然向房地产聚集之,房价必然高企之,由于反应结果的滞后性,房地产泡沫不可避免。中国,还不到时候。别以为房地产泡沫那么容易来,那是富贵病,中国暂时还轮不到。

"世界上没有只涨不跌的商品,这是经济规律"——这

■■≥■ 害我敲了两遍,你傻话说的太快了呀,不过脑子

**2010-06-21 19:58** 作者: 经济分析终结者 日期: 2010-06-21 19:58

你认为广场协议已经出现,这很傻。不是每个汇率升值决定都是"广场协议"。

作者: 经济分析终结者 日期: 2010-06-21 21:20

"世界上没有只涨不跌的商品,这是经济规律"——这样的 SB 废话你就省省吧。为什么这是 SB 废话?你答对了我就有奖:)估计你的智力有问题,答不出来…

你还是先回答智力测验吧:)

作者: 经济分析终结者 日期: 2010-06-21 22: 32

作者: 水木倩 回复日期: 2010-06-21 22:02:02

户口制度和上学对房价的影响如何?

整理这一户口制度是个万恶的制度!

好的学区对房价一定是有提升的。只不过,中国的教育, 所谓好学校,未必培养出好的人才。 天涯是个卧虎藏作者:经济分析终结者 日期:2010-06-21 22:39 和谐。我们现在正在

作者: jianyi2008 回复日期: 2010-06-21 22:24:01------

智力测验。人民币升值买房是不是投资武器?

些神楼主已经回答了, 结果大家都知道。直接进智障儿童行

列。

hw好帐。咸兴趣的朋友加y信1101284055。莽取再名优质咨询推荐

作者:经济分析终结者 日期:2010-06-21 23:28 今天股市大涨中,房地产表现如此强劲,说明什么?

收集整理这些制作者:经济分析终结者 日期:2010-06-24 09:20

作者: jianyi2008 回复日期: 2010-06-21 23:41:09

作者: 经济分析终结者 回复日期: 2010-06-21 23: 28: 52

今天股市大涨中,房地产表现如此强劲,说明什么?

今年股市大跌中,房地产表现如此颓废,又说明什么?

申贴<del>好帖。感兴趣的朋友加兴</del>年404284955-获取更多税质资源推荐。———

恭喜你! 学会抢答了。

你终于知道用全年的数据来看问题了,希望保持这个来

天涯是个 之不易的逻辑提高能力:) 现在,我再告诉你一些基本知识。 现在正在

在股市,行业指数表达的是一个预期,而不是现实。房地产指数从年初不断回落,表达的正是预期。可惜,没有在房价上反映出来。如果国家一定要让房价降,难道真的降不下来?当然不是!只不过是国家不敢让房价将而已。股市指数变变,不是实体经济的现实,一旦现实中降了房价,经济受不了的。所以,我反复强调,国家会控制房价,但是,绝不会降!

房地产股票从现在起,开始进入上升通道,这表达了一口在一个新的预期。在表达你想法的时候,请一定有个时间观念,不要忘记刚刚有的小小进步。我看好你哦:)

x 性 作者: 经济分析终结者 日期: 2010-06-24 21:29

作者: jianyi2008 回复日期: 2010-06-24 17:53:30

房地产半年的回落叫预期回落。一天飘红到了你嘴巴里就成了新的上升通道的预期。哈哈。你这娃真可爱,几岁了。是不是你的傻瓜爸爸教你这么看股票的啊。

<u>、些神贴好帖,感兴趣</u>的朋友加v信1101284955,获取更多优质资源推荐。 N虎臧龙的地方,出了很多好帖神贴,但因为某些原因这些好帖容易被和谐。我

房地产股市指数下跌,而房地产产品价格未降,这叫做股市反映预期。我发现你要看懂有逻辑的语言还是非常吃力,等我再想想,想个更加简单的办法来教育你:)你人傻不是错,错在我很想把你变聪明······唉!

作者:经济分析终结者 日期:2010-06-27 08:13 你没看到近期房产股上升 20%?

作者:经济分析终结者 日期:2010-07-01 10:06 今天各大机构几乎都在谈论:下半年温和调控! 中央开始密集调研。

金岩石先生现在认为下半年不会加息了。

这是我两个月前的认识了,在本贴前面的回复中也不断在提醒大家。

作者:经济分析终结者 日期:2010-07-01 13:47 楼上的,你真是瞎了狗眼:)

作者:经济分析终结者 日期:2010-07-01 18:59 打压房价有一个比较好的办法,只是政府不大敢用——

一一宣布现在的土地使用权到期之后,不再续约,地上建筑物以建造价格给予补偿。

这个办法才能彻底摧毁房产拥有者的信心,让他们知道, 他们绝不可能有自己的永久财产权!让他们知道,房子只是 个旅馆,每天的房费是批发价,一次性的交了70年而已。

这样的快乐空空们是否很憧憬?

作者: 经济分析终结者 日期: 2010-07-02 19:57 楼上正解。 天涯是个卧房。理想状态是10°角斜上行进。就是比较难。和谐。我们现在正在

我认为10年后,有可能大跌,那时才是房产泡沫被戳 现在正在

作者:经济分析终结者 日期:2010-09-21 20:56 今天的房价,是否对怀疑我的人有所触动?

作者: 经济分析终结者 日期: 2010-09-23 00:49

作者: jacky\_energy 回复日期: 2010-09-23 00:03:44 看得出来,终结者对于 T+G 收拾 P 民的统治方式是比较 了解的,对于人性的把握也比较到位,但是,你的模式太理 想化了! 基本陷入了直线型思维!

有一个关键点你是忽略了的:天=朝=房价的高低,在小范围来看,T+G确实可以做到维稳到极致,不管最终成本有多高!底层草根的呼声从来都是被忽略的。但是,从更广阔的国际视野来看,其实,套住天=朝=高房价脖子的绳子牢牢地攥在米国手中,米国让你不停的对外升值,对内贬值,最终,必然掠夺走天=朝=这么多年来不断吹大的天量经济泡沫,他想让你死,你只能死,结局跟日本当年是一样的,可能细节会稍有不同。

你说的可能性有没有呢?有!但是,作为跳大神的,必 须给出唯一的答案让大家评判,我就选个可能性最大的做答 案。否则,我说五六七八个结论,让老百姓信什么呢?老百 天涯是个日姓就说"你这是扯犊子"。站,但因为某些原因这些好帖容易被和谐。我们现在正在

你担心的美国对中国的施压后果,在我的"朴实的预言则在正在 3"里面,我做了相关的预测。有兴趣可以移步看看:)

为什么到北京?这就是复杂的话了。

本来城镇化是个平衡城市发展的好办法。但是,大力推进城镇化,已经被改成了积极稳妥推进城镇化,这背后的玄机是"由于政治体制腐朽,大力推进城镇化造成社会不稳定"。

中小城市什么情况下可以承担人口分流作用?

- 1,基础设施的完善
- 2, 教育、生活、医疗的高度配套
- 3, 培养环境优势
- 4, 高速交通网的连接
- 5, 宽大丰富的信息网络平台
- 收集整理这些神 6,物联网的成熟。信1101284955

满足以上条件, 中小城市就可以发挥分流作用。

要不要几十年呢?要!太要了!

作者: 经济分析终结者 日期: 2011-05-25 23:35

天涯是个卧虎藏没想到这帖子还有人翻啊。为某些原因这些好帖容易被和谐。我们现在正在

楼上,你这意思是贷款买房就不合理?你干脆回到小农 经济时代讨论问题吧。没错,预支了后面的钱,提前享受了 住房。这有什么不对呢?只有未来的收入不能满足还贷,才 会造成负面的结果。这是如何控制贷款风险的问题。

估计你也不懂, 白痴!

作者:经济分析终结者 日期:2011-10-06 20:49 请问大家, 你那里的房价降了吗?降多少?

作者:经济分析终结者 日期:2011-10-07 09:36

@天津\_本地和尚 2011-10-06 21:49:52

在商业领域,只要能称得上一个行业的,无论涨价、降价,它的发展必须基于购买者越来越多,而不是越来越少。

中国的房地产正相反,它把购买者远远抛在了后面,变成了少数人倒来倒去的东西。失去了基础,还能走远吗?

"把购买者远远地抛在后面"这句话没有来由。如果真是这样,政府就没必要限购了,呵呵。

作者: 经济分析终结者 日期: 2011-10-07 11:58

@hbsylzc 2011-10-07 10:49:41

现在觉得原来的分析可笑了吧.....

你觉得这个分析可笑了? 我们的看法恰恰相反啊。在政

府如此蛮不讲理的干预之下,房地产有些许波动而已。

作者:经济分析终结者 日期:2011-10-07 14:02

作者: hbsylzc 回复日期: 2011-10-07 12:05:14 回

复

@经济分析终结者 2011-10-07 11:58:57

@hbsylzc 2011-10-07 10:49:41

现在觉得原来的分析可笑了吧.....

你觉得这个分析可笑了?我们的看法恰恰相反啊。在政府如此蛮不讲理的干预之下,房地产有些许波动而已。

是房价重要还是政权重要?

政权重要,但你觉得打压房地产就能保政权?一旦保不住,房地产更加值钱!

作者: 经济分析终结者 日期: 2011-10-07 14:09

@aiqingquexi 2011-10-07 12:26:59

邮天你死了都不知为什么死,我今天先告诉你,是笨死的! 的!

作者:经济分析终结者 日期:2011-10-07 14:11 @亿网钱深 2011-10-07 14:08:15 天才,LZ的头脑里全是大粪。

看见有不要脸的,没看见有这么不要脸的楼主,电工收入上万.全国农民工里有几个。一叶遮目,不见森林。

你眼睛长成屁眼了?是我说的电工收入上万吗? 作者:经济分析终结者 日期:2011-10-07 17:45 @karen2566 2011-10-07 15:08:46

刚在杭州一个郊区闲林买了一套,88方,103万。高层 公寓房,离西溪湿地3公里,相比上半年,同样的几幢送价 值十万的私立学校教育基金,现在是直接降十万,不送教育 基金,不长不跌。属于杭州郊区最低房价地段,买的人也不少,好房源剩余不多,相比三墩地段,三墩已经降价至少10到20万,所以我觉得泡沫多的楼盘会小回归一些,但是刚需性低价楼盘不太有空间,据说杭州郊区拿地成本都在6000左右。现在只付了定金,害怕.....

房价就是这个样子了,你看的很对呀,相信自己!

如果单纯从"吃"这个问题上分析,食品价格翻番,你的现金就已经贬值了一半。好在房子没有涨,否则你的现金都快变成纸了:)

现金为王,打算买肉吃?如果你吃不完,剩下的现金打算干吗?现在人不管懂不懂,上来就"现金为王",请问, 犹太人如果只知道捏着现金,那他更多的现金怎么变出来的?难道都是靠利息?

说这些的意思是,单纯说现金为王,这话没有任何意义。如果 90 年告诉你股票为王、房产为王,你今天早就发达了。如果你当时只知道现金为王,今天你就还是穷人。

作者:经济分析终结者 日期:2011-10-07 17:47 @lidonmax 2011-10-07 15:59:57 啥也不说了,10年后再来看到底谁是谁非。

嗯, 这时可取的态度:)

天涯是个卧虎藏作者:经济分析终结者 日期:2011-11-13 20:38 和谐。我们现在正在

让我告诉你吧。90年,大连市中心,商品房,800元/ 平米。买房人基本是当时的个体户。如果差些钱,基本是互相借得。还有些养殖户发了财的,也在这里买房。还有些人 有海外的亲戚,关照大陆受苦受难的穷亲戚。

你没见过,不等于没有。你可以查一查,中国最早出现 商品房是什么时候。虽然当时法律不太完善(当然,今天也是很不完善),但是,已经允许有这样的房子出现了。

让我告诉你吧。90年,大连市中心,商品房,800元/平米。买房人基本是当时的个体户。如果差些钱,基本是互相借得。还有些养殖户发了财的,也在这里买房。还有些人有海外的亲戚,关照大陆受苦受难的穷亲戚。

你没见过,不等于没有。你可以查一查,中国最早出现 商品房是什么时候。虽然当时法律不太完善(当然,今天也是很不完善),但是,已经允许有这样的房子出现了。

作者:经济分析终结者 日期:2011-11-14 11:20

□ @壮志凌云 GG 2011-11-13 22:28:23 / / / / /

90 年代,是有商品房出现,但你不得不承认,商品房不 是多数人会去购买的,我们讨论的是多数人的居住要求,至 天涯是个日于那些发了财或者靠海外亲戚的是绝少数,不在我们讨论范门现在正在 收集整理这些神贴好帖。感兴趣的朋友加v信1101284955,获取更多优质资源推荐。 天涯是个日围画龙的地方,出了很多好贴神贴,但因为某些原因这些好贴容易被和谐。我们现在正在

是你自己说的 90 年代的人年收入买2个平凡,这个年收入,必定是指大多数人的年收入或者平均年收入,我没理解错吧?年收入买两个平方,要买80个平方还不是需要40年不吃不喝吗?我也没算错吧?

就算问别....

我说90年代人均年收入买两个平方,错了吗?

拿中期 95 年左右算, 北京, 800 元人均月收入, 年入 9600 元, 买 4300 元/平米的房子两个平方。

整理这些 你不信就算了,何必说些让自己都生气的傻话?

作者: 经济分析终结者 日期: 2011-11-14 12:09

@壮志凌云 GG 2011-11-13 23:03:51

@经济分析终结者 2011-11-13 20:41:36

@壮志凌云 GG 2011-11-13 11:27:58

让我告诉你吧。90年,大连市中心,商品房,800元/ 平米。买房人基本是当时的个体户。如果差些钱,基本是互相借得。还有些养殖户发了财的,也在这里买房。还有些人 有海外的亲戚,关照大陆受苦受难的穷亲戚。

你没见过,不等于没有。你可以查一查,中国最早出现 商品房.......... 你是学什么出身呀?如果学理工科,你一定是统计和概率不及格;如果是文史出身,我就不怪你了,但你总是学过一点逻辑吧?如果你用某1年的收入和涨幅来推断10年的趋势预测,这样的例子有什么统计意义吗?还好意思说不举例了。

前面你说90年代没有年收入买两平方的事情,我举出例子,你就说是个案。现在,你自己说些个案出来,就说别人错了。

你以为自己可以把别人绕晕,对不起,你智商差了一点。 作者:经济分析终结者 日期:2011-11-16 14:14 @闻香入睡 2011-11-08 11:49:18

老子就看你涨,哈批楼主,就因为有你这种人渣,才有降价就找开发商闹事的,如果房价要涨还退房干嘛,老壳进水了!

房子。在下水道睡得哇?

作者: 经济分析终结者 日期: 2011-11-16 14:19

@聊聊 A 2011-11-15 13:35:20

@壮志凌云 GG 2011-11-13 22:28:23

90年代,是有商品房出现,但你不得不承认,商品房不是多数人会去购买的,我们讨论的是多数人的居住要求,至于那些发了财或者靠海外亲戚的是绝少数,不在我们讨论范围

99年杭州房子500元上下?玩笑吧?我真想穿越,看当

作者:经济分析终结者 日期:2011-11-16 14:21

@合理估值 2011-11-15 12:33:09

1, 房价真的高吗?

第一,从购买力来讲,大概啊,1990年的人均年收入大约可以买2平方米的多层商品房,2000年的人居年收入可以买3平方小高层,2010年可以买3平方高层电梯住宅。所以房价不高。

年收入3平米还不高???买90平米就要30年的收入,

天涯是个卧几乎就是从。25-55岁的独贴...但因为某些原因这些好帖容易被和谐。我们现在正在

这位真有出息,25岁挣的钱到死都不长的。

■■ 作者:经济分析终结者 日期:2011-11-16 14:24

@猫王在此 2011-11-15 16:33:40

楼猪放你妈的屁! 老子 2000 年收入是 2000, 一年可以 买十平方, 现在收入 5000 可连一平方都买不了…

这也是我的老帖子, 我把它存在这里。懒得多说。

@壮志凌云 GG,你老盯着北京的房子,我就是不告诉你! 你这样的分析方法有劲吗?如果我告诉你了,你就会说:"老 大,我错了,确实房子不会跌"吗?你还是不会的。所以……

**基型 上海 作者:经济分析终结者 日期:2011-12-07 17:19** 

@经济分析终结者 2011-12-06 13:45:37

房产观澜[政策法规]朴实的预言4——终有一天(估计

大涯是个是 2012 年下半年),房产投资者现在受到的惊……被和谐。我们现在正在

@壮志凌云 GG,你老盯着北京的房子,我就是不告诉你!你这样的分析方法有劲吗?如果我告诉你了,你就会说:"老大,我错了,确实房子不会跌"吗?你还是不会的。所以……

你不用叫老大,我也没有领袖群伦的愿望。我只想说, 我们分析问题要看本质,看趋势。你盯着这个问题的意思是 我在骗大家吗?算了,告诉你吧,那套房子在车公庄,90 平 米,当时是 40 万左右买的,现在要 300-350 万。小区没有 名字,只有编号。

作者:经济分析终结者 日期:2011-12-08 16:30

你是想说这房子开始很多年没怎么涨,后来一下涨大了?那当然,这房子的涨势是非线性的呀,如果你是看趋势,这些细节没那么重要。如果你是追求短线赚钱,今天进明天出,买房子就是笑话了。

作者:经济分析终结者 日期:2011-12-08 16:34

趣。看到这些人觉得我是投资房产的托,真是搞怪。怎么心意。都这么阴暗?

我不会再回应。

天涯是个卧虎藏2012 下半年见。好帖神贴,但因为某些原因这些好帖容易被和谐。我们现在正在

作者:经济分析终结者 日期:2012-05-15 22:23

我之前对你的尊重,是基于你指出我的预测结果的瑕疵。

你在这篇跟帖说的话,就完全没有逻辑可言了。

你搞懂我为什么不管手机之类的狗屁东西吗?你搞懂什么叫贵,什么叫不贵了吗?你还不具备真正的分析能力,我就不多说了。

成熟?切,你还不配说这些。

作者:经济分析终结者 日期:2012-06-11 10:22

房价又开始涨了。央视和第一财经都已经在装大神了,

都预计6月份房价会涨。

集整理这些种如果政府真的放出2万亿货币刺激,房价就会猛涨。否 混是个品质而成的地方。由了很多种品种品,但因为某些原因这些种品多级和语。我 重要,则,会和缓上涨。

在我的预测不断应验之际,我终于也知道,让傻子明白一件事情真的太难了。他不愿意相信,你说什么都没用。

作者:经济分析终结者 日期:2012-07-04 21:37

人民日报今天称:房地产回暖已是事实,调控不能放松。

我两年前预测 2012 年下半年房价上涨,今天已经成为公认的事实。

那些号称鞭尸的人啊, 你们在哪里呀?

天涯是个卧房厂作者:经济分析终结者 日期:2012-07-05 22:19 和谐。我们现在正在

作者:经济分析终结者 日期:2012-12-05 16:36

快半年了,房价连续六个月上涨。我说 2012 年下半年起房价会涨,现在你们信了么?我就是要回来看一眼,让那些猪油蒙了心的傻子们出丑!

"城镇化",这个耀眼的概念大家看到了吗?这是我 2010年发这个贴时讲到的话,成了现在中央的基本政策选择!

当然,傻人总有,也许还在等着房子降价呢。

我再多说一句。如果世界上只有我们一个国家,那房子 这一两年还真有可能降价。可是,这世界上还有美国欧洲啊, 他们的麻烦会波及我们国家。所以,房价还不会降。这是近 一两年的大趋势。

作者:经济分析终结者 日期:2014-01-21 22:34

还不来膜拜大神?

那些骂我的傻逼们,出来露个头啊,哈哈

```
还有人不服么?我的预测就在这里等你??
作者:经济分析终结者 日期:2018-01-06 17:17
收集整理这些神 2018 年来了,各位朋友你们好 获取更多优质资源推荐。
```